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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser digitalen Türspion-Kamera mit 
Klingelfunktion. So sehen Sie immer gleich, wer vor der Tür 
steht oder in Ihrer Abwesenheit vor der Tür war. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Türspion-
Kamera optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Monitor-Einheit 
• Außenkamera 
• 4x Schrauben 
• Metallhalterung 
• USB-Ladekabel (USB-A auf USB-C) 
• Bedienungsanleitung 
 
Zusätzlich benötigt: 

• microSD(HC)-Speicherkarte (bis max. 32 GB) 
• USB-Netzteil (z.B. SD-2201) 

Technische Daten 

Rating 5 V DC, 1 A 
Li-Ion-Akku 3.000 mAh 
Akkulaufzeit bis zu 1 Monat 
Bildsensor 1 MP 

Bildwinkel 
120° horizontal  
(170° diagonal) 

Bild-Auflösung 1280 x 720 Pixel (HD 720p) 
Nachtsicht 2 IR-LEDs (850 nm) 
PIR-Bewegungs-Sensor bis 3 m Reichweite 
TFT-Farbdisplay 10,9 cm / 4,3" 
Türbohrung Ø 13 – 58 mm 
Türstärke 35 – 120 mm 
microSD(HC)-Karte  max. 32 GB 
Dateiformat JPG, AVI 
Türklingel 12 Klingeltöne 
Menüsprachen Englisch, Chinesisch 

Betriebs-
bedingungen 

Temperatur -10 °C bis +50 °C 
Luftfeuchtig-
keit 

≤ 80 % RH 

Schutzklasse 
 

Schutz durch Kleinspannung 

Maße  
Monitor 146 x 97 x 20 mm 
Kamera 62 x 62 x 14 mm 

Gewicht 260 g 

 
 

Produktdetails 

    
 
       Monitor-Einheit                            Kamera-Einheit 
 

1. LCD-Display  7. Blättern-Taste (>) 
2. ON/OFF-Taste (Seite)  8. PIR-Sensor 
3. USB-C-Eingang (Seite)  9. IR-LED 

4. 
microSD-Steckplatz 
(Seite) 

 
10. Klingel-Taste 

5. Menü-Taste (<)  11. Kamera 
6. Monitor-Taste    

 
 
Montage 

Laden Sie den Akku der Türspion-Kamera vor der ersten 
Verwendung vollständig auf. Verbinden Sie dazu das USB-
Ladekabel mit dem USB-C-Eingang der Monitor-Einheit und 
einem geeigneten USB-Netzteil. Stecken Sie das USB-Netzteil 
in eine haushaltsübliche Steckdose. 

1. Entfernen Sie den optischen Türspion aus der Tür. Die 
freigelegte Türbohrung muss einen Durchmesser zwischen 
13 und 58 mm betragen, um die Türspion-Kamera nutzen zu 
können. 

2. Wählen Sie eine zur Türstärke passende Schraube aus und 
drehen Sie diese vorsichtig ein Stück weit in das Loch ein. 

 
 
 

3. Entfernen Sie die Schutzfolie von der selbstklebenden 
Rückseite der Kamera-Einheit. 

4. Führen Sie das Gehäuse der Kamera-Einheit zusammen mit 
dem Verbindungskabel von außen durch die Türbohrung. 

5. Kleben Sie die Kamera-Einheit von außen auf die Tür. 

HINWEIS: 

Der PIR-Sensor der Kamera-Einheit muss oben sein, 
die Klingel-Taste unten. 

6. Entfernen Sie die Metallhalterung von der Monitor-Einheit, 
indem Sie sie nach unten schieben. 

7. Nehmen Sie die Metallhalterung richtig herum. Der Pfeil muss 
dabei nach oben zeigen. 

8. Führen Sie das Verbindungskabel durch das rechteckige 
Loch der Halterung. 

9. Führen Sie die Schraube durch das runde Loch der 
Halterung. Verschrauben Sie die Halterung fest mit der 
Kamera-Einheit. 

 
 

Verbindungskabel 

Schraube 

Kamera-Einheit 

Verbindungskabel 

Tür 

Kamera-Einheit 
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10. Setzen Sie eine microSD(HC)-Speicherkarte in den microSD-
Steckplatz auf der Seite der Monitor-Einheit ein. Achten Sie 
dabei auf die korrekte Richtung. Schieben Sie die Karte 
vollständig hinein, bis sie einrastet. 

11. Stecken Sie das Verbindungskabel auf den Anschluss der 
Monitor-Einheit auf. Achten Sie dabei auf die richtige 
Richtung. 

12. Die 4 Schlitze der Monitor-Einheit werden mit den 4 
Vorsprüngen auf der Metallhalterung ausgerichtet und 
verriegelt. Schieben Sie die Monitor-Einheit vollständig auf 
die Halterung auf. 

 

 
 
 

Einstellungen 

• Schalten Sie den digitalen Türspion ein. Drücken Sie dazu 
die Monitor-Taste kurz. 

• Drücken und halten Sie im Standby-Modus die Menü-Taste 3 
Sekunden lang gedrückt, um das Einstellungs-Menü 
aufzurufen. 

• Drücken Sie dann jeweils die Menü-(<) oder Blättern-Taste 
(>), um den gewünschten Einstellungspunkt auszuwählen. 
Drücken Sie die Monitor-Taste zur Bestätigung. 

• Um das Einstellungs-Menü zu verlassen, halten Sie die 
Menü-Taste erneut 3 Sekunden lang gedrückt. 

• Folgende Einstellungen stehen zur Verfügung: 

• Sprache (Language): Englisch / Chinesisch 
• Aufnahmemodus (Record Mode): Photo / Video 
• Bewegungserkennung (Motion Detection): Ein / Aus (On / 

Off) 
• Monitor-Abschaltung (Screen Off Time): 15 / 25 / 35 Sek. / 

Off (Monitor bleibt eingeschaltet) 
• Klingel-Funktion (Ring On/Off): Ein / Aus 

• Klingelton (Ringing Type): 12 Klingeltöne zur Auswahl 
• Klingel-Lautstärke (Ringing Volume): Laut / Mittel / Leise 

(High / Medium / Low) 
• Datum und Uhrzeit (Date Time): Jahr / Monat / Tag / 

Uhrzeit einstellen 
• Speicherkarte formatieren (Format Disk): Alle 

gespeicherten Dateien werden gelöscht 
• Werkseinstellungen (Default Setting): auf 

Werkseinstellungen zurücksetzen 
• Software Version: Information über die aktuelle Software 

 

Verwendung 

• Monitor einschalten: Klingel- oder Monitor-Taste drücken 
• Monitor ausschalten: Monitor-Taste drücken und für 3 

Sekunden gedrückt halten, oder automatische Abschaltung 
nach eingestellter Zeit (15 / 25 / 35 Sek.) 

• Aufnahme: Beim Drücken der Klingel-Taste oder Monitor-
Taste wird eine Aufnahme gemacht (Foto oder Video, je 
nach Einstellung) 

• Bewegungserkennung: Bei aktivierter Bewegungserkennung 
wird bei erkannter Bewegung vor der Kamera (1 –3 m 
Abstand) eine Aufnahme gemacht (Foto oder Video, je nach 
Einstellung) 

• Aufnahmen anschauen: Blättern-Taste (>) drücken und 3 
Sekunden gedrückt halten, um zu den Aufnahmen zu 
gelangen. Um zur gewünschten Aufnahme zu gelangen, die 
Menü-(<) oder Blättern-Taste (>) verwenden, durch Drücken 
der Monitor-Taste die Aufnahme ansehen. 

 
 

Monitor-Einheit Tür 
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Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. 

• Gebrauchsanweisung sorgfältig aufbewahren und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 
Anschlussleitung auf Beschädigungen überprüfen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden 
aufweist. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Wichtige Hinweise zum integrierten Akku und zur 
Entsorgung 

Gebrauchte Akkus gehören NICHT in den Hausmüll. Als 
Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Akkus 
zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Akkus bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Akkus der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Akkus, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen und werfen Sie Akkus 

nicht in Feuer. 
• Soll der Akku längere Zeit aufbewahrt werden, empfiehlt sich 

eine Restkapazität von ca. 30 % des Ladevolumens. 
• Vermeiden Sie am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung. Die 

ideale Temperatur beträgt 10 – 20 °C. 

 
Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-9539-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-9539 ein. 
 
 
 

 
 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.somikon.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette caméra judas. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Unité moniteur 
• Caméra extérieure 
• 4 vis 
• Support en métal 
• Câble de chargement (USB-A vers USB-C) 
• Mode d'emploi 
 

Accessoires requis (disponibles séparément sur www.pearl.fr) : 

• Carte MicroSD jusqu'à 32 Go 
• Chargeur secteur USB 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 5 V DC / 1 A 
Batterie lithium-ion 3000 mAh 
Autonomie de la batterie Jusqu'à 1 mois 
Capteur d'image 1 Mpx 

Angle de champ 120° horizontalement (170° 
en diagonale) 

Résolution de l'image 1280 x 720 px (HD, 720p) 
Vision nocturne 2 LED IR (850 nm) 
Détecteur de mouvement PIR Portée jusqu'à 3 m 
Écran couleur TFT 10,9 cm / 4,3" 
Trou de la porte Ø 13 à 58 mm 
Épaisseur de porte 35 à 120 mm 
Carte MicroSD(HC) Max. 32 Go 
Format de fichier JPEG, AVI 
Carillon 12 sonneries 
Langue du menu Anglais, chinois 

Conditions 
d'utilisation 

Température -10°C à 50°C 
Humidité de 
l'air ≤ 80 % RH 

Classe de 
protection  

Protection par basse 
tension 

Dimensions 
Écran 146 x 97 x 20 mm 
Caméra 62 x 62 x 14 mm 

Poids 260 g 

Description du produit 

 

 

Unité moniteur Unité caméra 
 
1. Écran LCD 7. Bouton Navigation (>) 
2. Bouton ON/OFF (de côté) 8. Capteur PIR 
3. Entrée USB-C (de côté) 9. LED infrarouge 

4. Fente pour carte MicroSD 
(de côté) 

10. Bouton Sonnette 

5. Bouton Menu (<) 11. Caméra 
6. Bouton Moniteur   

Montage 

Avant la première utilisation, chargez complètement la caméra 
judas. Pour cela, branchez le câble de chargement USB à 
l'entrée USB-C de l'unité moniteur et à un chargeur secteur USB 
approprié. Branchez le chargeur secteur USB sur une prise de 
courant standard. 

1. Retirez la caméra judas numérique de la porte. Pour pouvoir 
utiliser la caméra judas, le diamètre du trou percé dans la 
porte doit être compris entre 13 et 58 mm. 

2. Choisissez une vis adaptée à l'épaisseur de la porte et 
vissez-la doucement un peu dans le trou. 

 

3. Retirez le film de protection du dos autocollant de l'unité 
caméra. 

4. Faites passer le boîtier de l'unité caméra avec le câble à 
travers le trou de la porte, par l'extérieur. 

5. Collez l'unité caméra sur la porte depuis l'extérieur. 

NOTE : 

Le capteur PIR de l'unité caméra doit être vers le haut, 
le bouton Sonnette vers le bas. 

6. Retirez le support en métal de l'unité moniteur en le poussant 
vers le bas. 

7. Prenez le support métallique dans le bon sens. La flèche doit 
être dirigée vers le haut. 

8. Faites passer le câble à travers le trou rectangulaire du 
support. 

9. Faites passer la vis à travers le trou rond du support. Vissez 
ensuite le support à l'unité caméra. 

 
10. Insérez une carte mémoire MicroSD(HC) dans la fente pour 

carte MicroSD sur le côté de l'unité moniteur. Veillez à 
respecter le bon sens. Insérez la carte à fond jusqu'à ce 
qu'elle s'enclenche. 

11. Branchez le câble au port de l'unité moniteur. Veillez à 
respecter le bon sens. 

12. Les 4 fentes de l'unité moniteur doivent être alignées et 
verrouillées avec les 4 saillies sur le support en métal. 
Poussez complètement l'unité moniteur sur le support. Câble de connexion 

Vis 

Unité caméra 

Câble de 
connexion 

Porte 

Unité caméra 
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Réglages 

• Allumez la caméra judas. Pour ce faire, appuyez brièvement 
sur le bouton Moniteur. 

• En mode Veille, maintenez le bouton Menu appuyé pendant 
3 secondes pour accéder au menu de configuration. 

• Appuyez ensuite respectivement sur le bouton Menu (<) ou 
Navigation (>) pour sélectionner l'élément de réglage 
souhaité. Appuyez sur le bouton Moniteur pour confirmer. 

• Maintenez le bouton Menu appuyé pendant 3 secondes pour 
ouvrir le menu de configuration. 

• Les paramètres suivants sont disponibles : 

• Langue (Language) : anglais / chinois 
• Mode d'enregistrement (Record Mode) : photo / vidéo 
• Détection de mouvement (Motion Detection) : marche / 

arrêt (ON / OFF) 
• Arrêt du moniteur (Screen Off Time) : 15 / 25 / 35 s / Off (le 

moniteur reste allumé) 
• Fonction Sonnette (Ring ON/ OFF) : marche / arrêt 
• Sonnerie (Ringing Type) : 12 sonneries au choix 
• Volume de sonnerie (Ringing Volume) : fort / moyen / 

faible (High / Medium / Low) 
• Date et heure (Date Time) : régler l'année / le mois / le jour 

/ l'heure 
• Formater la carte mémoire (Format Disk) : tous les fichiers 

enregistrés sont supprimés 
• Réglages par défaut (Default Setting) : réinitialiser tous les 

réglages 
• Version du logiciel (Software Version) : informations sur le 

logiciel 

Utilisation 

• Allumer le moniteur : appuyer sur le bouton Sonnette ou 
Moniteur 

• Éteindre le moniteur : maintenir le bouton moniteur appuyé 
pendant 3 secondes, ou arrêt automatique après le temps 
programmé (15 / 25 / 35 s) 

• Enregistrement : appuyer sur le bouton Sonnette ou 
Moniteur ; un enregistrement est effectué (photo ou vidéo, 
selon le réglage) 

• Détection de mouvement : lorsque la détection de 
mouvement est activée, un enregistrement (photo ou vidéo, 
selon le réglage) se lance lorsqu'un mouvement est détecté 
devant la caméra (distance de 1 à 3 m). 

• Afficher les enregistrements : maintenir le bouton Navigation 
(>) appuyé pendant 3 secondes pour accéder aux 
enregistrements. Pour accéder à l'enregistrement souhaité, 
utiliser le bouton Menu (<) ou le bouton Navigation (>), 
regarder l'enregistrement en appuyant sur le bouton 
Moniteur. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Lisez-le attentivement et 
conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Tenir hors de la portée des enfants. 
• Respectez la législation locale concernant les libertés 

individuelles et le droit à l'image. La législation française 
interdit de filmer, enregistrer ou photographier des 
personnes à leur insu. Elle requiert également l'autorisation 
des personnes concernées avant toute utilisation et/ou 
diffusion d'enregistrements audio, photo ou vidéo. Avant 
d'installer une caméra de surveillance (notamment une 
caméra discrète) à votre domicile, si des salariés y 
travaillent, la loi française actuelle vous oblige à faire une 
déclaration à la CNIL et à en informer le(s) salarié(s) par 
écrit. Vous trouverez des informations plus détaillées sur le 
site de la CNIL (www.cnil.fr). 

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle 
il est conçu. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. 
Attention : risque de blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 
• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 

usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à 
des fins publicitaires. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière. 

Unité moniteur Porte 
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• Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 
accessoires avant chaque utilisation. N'utilisez pas l'appareil 
s'il présente des traces visibles d'endommagement. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant les batteries intégrées 
et leur recyclage 

Les batteries usagées ne doivent PAS être jetées dans la 
poubelle de déchets ménagers. La législation oblige aujourd'hui 
chaque consommateur à jeter les batteries usagées dans les 
poubelles spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos batteries dans les lieux de collecte de 
déchets de votre municipalité et dans les lieux où elles sont 
vendues. 

• Maintenez les batteries hors de portée des enfants. 
• Les batteries dont s’échappe du liquide sont dangereuses. 

Ne les manipulez pas sans gants adaptés. 
• N'ouvrez pas les batteries, ne les jetez pas au feu. 
• Si vous pensez ne pas utiliser les batteries durant une 

longue période, nous vous recommandons de les laisser 
chargées à environ 30 % de leur capacité. 

• Ne les stockez pas dans un endroit exposé aux rayons 
directs du soleil. La température idéale du lieu de stockage 
est comprise entre 10 et 20°C. 

Consignes importantes concernant le traitement des 
déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-9539, conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 
 

 


